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Ata de nº 2185/2022.  

  Aos onze dias do mês de abril de 2022, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira a 

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa para 

que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o 

quorum, confirmada a presença de todos o Vereador Rodrigo Santin 

prosseguiu com a leitura do trecho Bíblico. E conforme ficou avençado foi 

dispensada a leitura da ata da Sessão do dia 21 de março e  posta em 

discussão e votação foi aprovada.  Dando inicio a ordem do dia foi feita a 

leitura do Projeto de Decreto nº 001/2022, que recepciona o Decreto 

Municipal nº 876/2022 de 25 de março de 2022, revoga o Decreto 

Legislativo nº 001/2022 de 28 de setembro de 2021.  Posto em discussão 

nenhum Vereador fez uso da palavra. Posto em votação foi aprovado por 

unanimidade. Lido o Requerimento de protocolo nº 033/2022, proposto 

pela Vereadora Daniela Bonatti. Posto em discussão a autora da 

proposição no uso da palavra fez questão de deixar registrado que 

embora o Requerimento tenha somente sua assinatura à solicitação é de 

todos os Vereadores de oposição. Destacou a importância do aumento no 

vale-refeição, principalmente para os Servidores que percebem um salário 

mínimo. Destacou ainda a importância de valorizar o funcionalismo 

público, pois são eles quem conduzem os trabalhos da Prefeitura. 

Salientou que o aumento no Vale não conta como gasto com pessoal, por 

ser uma verba indenizatória. E por fim solicitou ao Executivo que atenda a 

reivindicação o quanto antes. Sem mais manifestações o requerimento foi 

posto em votação e foi aprovado por unanimidade. A CUP foi consultada 

sobre a possibilidade de discutir e votar na presente Sessão, com dispensa 

de pareceres, os Projetos que estavam baixados números: 018, 019, 21, 

22/2022, mesmo que o prazo inspire somente nesta terça – feira, com 

exceção do 018/022 que cumpriu o prazo regimental. Com a palavra a 

presidente da Comissão manifestou sua concordância. Os Líderes 

partidários foram consultados e também manifestaram suas 

concordâncias. Assim, o Projeto nº 018/2022, que autoriza o Executivo 

contratar um educador físico para atendimento junto ao CRAS, foi posto 

em discussão e nenhum Vereador fez uso da palavra. Posto em votação foi 
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aprovado por unanimidade. E conforme ficou definido os Projetos 

números: 019, 020, 021 e 022/2022, foram postos em discussão em bloco 

e nenhum Vereador fez uso da palavra.  Postos em votação um a um, 

todos foram aprovados por unanimidade. Lido o ofício PM nº 060/2022, 

de encaminhamento do Projeto nº 023/2022, com a solicitação de 

aprovação em regime de urgência especial.  Lembrado aos Vereadores 

que o Regime de urgência especial deve ser decidido pelo Plenário através 

do voto, conforme § 1º do Art. 116, também previsto no Art. 44 da Lei 

Orgânica. Assim, o Pedido de regime de urgência foi posto em discussão e 

nenhum Vereador fez uso da palavra. Posto em votação foi aprovado por 

unanimidade. Após a leitura da justificativa do Projeto nº 023/2022, foi 

feita a leitura do Projeto que altera a Lei Municipal nº 2.694/2022. Lida a 

estimativa de impacto orçamentário que acompanha a proposição. Lida a 

Emenda Auditiva ao presente Projeto, de autoria do Vereador Presidente 

Jorge. E considerando que o Projeto está sendo apreciado em regime de 

urgência, a emenda também será desta forma apreciada.  Assim, a 

Emenda foi posta em discussão e nenhum Vereador fez uso da palavra. 

Posta em votação foi aprovada por unanimidade. Posto em discussão o 

Projeto com a emenda, nenhum Vereador fez uso da palavra. Posto em 

votação foi aprovado por unanimidade com a emenda. E não havendo 

mais matéria para a ordem do dia, passou-se para as considerações finais 

e pela ordem do sorteio a Vereadora Rosangela usou a tribuna para 

repassar que os  moradores da Rua Cristovão Colombo, clamam a algum 

tempo pela construção de um redutor de velocidade na referida Rua, 

inclusive o Vereador Santin apresentou um requerimento verbal em outra 

oportunidade. Afirmou que é a única Rua preferencial que não tem 

redutor de velocidade,  e destacou a importância do atendimento da 

reivindicação considerando ser esta uma Rua de grande trafego de carros 

e de concentração de crianças e ciclistas. Sinalizou que a solicitação é para 

o lado esquerdo da Avenida.  E informou que em conversa com o Servidor 

Airton Ganancini, a Secretaria competente está estudando a possibilidade 

desta construção e já procurando a melhor localização no espaço. 

Aproveitou a possibilidade para falar da reunião do Partido Progressista, 

realizada na cede nos Veteranos Aliados, onde puderam contar com a 

importante presença do Senador da República Luis Carlos Heinze,  e 
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agradeceu o Presidente da casa e demais Vereadores do PP, pelas suas 

presenças no ato. Destacou que o Senador falou de todos os Projetos que 

realizou em benefício do Município, em sua trajetória política,   

destacando entre eles o Projeto do banco da terra, que hoje chama-se 

crédito fundiário e o Projeto da securitização da agricultura, iniciativa que 

muito ajudou os agricultores a pagarem suas dívidas. Repassou que esteve 

presente no dia o Deputado Estadual Sérgio Turra, bem como alguns pré-

candidatos a Deputados, vários Prefeitos, Vereadores  e várias lideranças 

do Município e Região, e por fim aproveitou o momento para agradecer a 

todos que se fizeram presentes.   A Vereadora Magali no uso da palavra 

repassou a todos, principalmente aos empresários que possuem seus 

estabelecimentos na rodovia, que a municipalização do trecho da ERS 211 

na última sexta-feira, recebeu do Deputado Beto Fantinel,   uma cópia do 

termo de  transferência do trecho. E lembrou que ela, o Vereador Jorge e 

o Assessor da casa, estiveram em Porto Alegre , no ano que passou,  

solicitando ao estado a  doação do trecho,  que agora está concretizado. 

Disse que agora depende do Executivo definir a faixa de domínio do 

trecho, e solicitou para que seja feito uma reunião com todos os 

Vereadores e empresários que serão beneficiados, para estudarem as 

questões do espaço delimitado. Parabenizou a atleta Emile Giacomolli, 

jogadora do Grêmio,  por ter sido selecionada para jogar o brasileirão 

sub17, e estendeu os cumprimento a toda sua família.  Comunicou a 

população Campinense e Cruzaltense, que a Corporação fez uma rifa para 

angariar recursos para custear as despesas dos Bombeiros Voluntários, e 

fez um chamado para que todos que puderem colaborar com a instituição 

que o façam. Manifestou seu total apoio ao Requerimento da colega 

Daniela,  e solicitou ao Executivo para que providencie o quanto antes o 

reajuste do vale.   O Vereador Jorge no uso da palavra também falou da 

municipalização do trecho da ERS 211, e solicitou ao Executivo para que 

envie o Projeto a Casa o quanto antes, para que possa ser aprovado. 

Agradeceu ao Deputado Beto Fantinel pelo esforço que fez para que  a  

doação do trecho fosse possível. E lembrou que a iniciativa partiu dos 

Vereadores de oposição. Cobrou do Executivo um posicionamento com 

relação à Lei para a regularização das moradias próximas ao Rio que 

atravessa a cidade, pois já existem rumores na Câmara dos Deputados da 
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intenção de derrubar a Legislação, em aparte o Vereador Santolin 

repassou que em conversa com o Prefeito sobre o assunto, o mesmo está 

estudando a possibilidade, pois a questão é bem mais complexa do que 

pensavam, o Vereador Jorge novamente no uso da palavra disse 

concordar que a questão é complicada, mas é preciso delimitar uma 

distância razoável que beneficie a todos, enquanto podem. Com relação à 

fala do Prefeito no programa da rádio do sábado retrasado, sobre que o 

reajuste em seu subsídio teria sido iniciativa do Legislativo, esclareceu que 

a Casa apenas enviou o Projeto respeitando a Lei.  E repassou que o 

Prefeito ligou para vários dos Vereadores, inclusive lhe falou que se como 

Presidente não enviasse o Projeto entraria na justiça para reivindicar seus 

direitos. Sinalizou que a proposição foi rejeitada por unanimidade, 

levando em conta os 10 % de aumento que receberam no mês de 

dezembro. Também fez questão de deixar registrado que a Casa não 

enviou o Projeto para conceder o reajuste de seus subsídios por acharem 

injusto. Frisou que se fosse concedido mais os 10% ao subsídio do 

Prefeito, o mesmo passaria a perceber R$ 20. 025.00, percebendo quase o 

valor do Prefeito de Erechim  que é de R$ 22.000,00. O Vereador Santin no 

uso da palavra   manifestou sua concordância com a manifestação do 

Vereador Jorge com relação as APPS, e reforçou o pedido ao Executivo 

para que tome as providências necessárias o quanto antes, para resolver o 

problema.   Também reforçou  o chamado a população para que ajudem 

os Bombeiros Voluntários na compra da Rifa,  para que a corporação 

possa manter suas despesas. Manifestou seu apoio ao Requerimento da 

Vereadora Daniela, e disse ter certeza que todos os Vereadores 

concordam com o reajuste no vale- refeição dos Servidores, e solicitou ao 

Executivo que atenda a reivindicação o quanto antes. Falou ainda sobre a 

reunião de seu partido PP, realizada na última sexta-feira, e aproveitou a 

oportunidade para parabenizar o Presidente do partido Sr. Fábio Saccon, 

pelo encontro que proporcionou aos filiados no PP, e destacou a 

importante participação do Senador Luis Carlos Heinze, que deu uma aula 

de como fazer política. Como membro da Executiva agradeceu todos que 

se fizeram presente no ato. E não havendo mais Vereadores inscritos, o Sr. 

Presidente em nome de Deus declarou encerrada a Sessão.  Sala das 

Sessões 11 de abril de 2022.               


